BK S:t Erik

Sommarbridge 2019-05-28

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 8 142.9 59.55  Jan-Olof Hegethorn - Bengt Gustafsson 12033 33452 BK S:tErik
2 10 137.8 57.42 R. Charles Duthu - Fredrik Sandvall 67519 25808 BK S:tErik
3 3 132.9 55.37  Leif Anderberg - Agneta Boberg 57114 52813 BK ALERT - BK S:t Erik
4 1 128.3 53.46  Johan Safsten - Lars Nilsson 35452 43950 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
5 12 127.4 53.09  Olov Pettersson - Lars Janeskold 8697 89544  Norrorts Bridge
6 6 121.2 50.49  Fredrik Hellkvist - Per Molin 65448 57796 BK S:tErik
7 11 117.1 48.77 Eva Menzing - Mans Ekstrand 57693 57738 BK S:tErik
8 9 115.5 48.13  Jan Christersson - Asa Venstrom 58156 52858 BK S:t Erik
9 4 113.2 47.17  Bjorn Rahmqvist - Thomas Malmstrém 13330 17048 BK S:tErik
10 5 105.8 44.08 Barbara Lane - Lennart Ahlgren 52559 52665 BK S:tErik
11 7 102.1 42.53  Birgitta Macris - Brita Klevstad 33325 84090 BK S:tErik
12 2 95.9 39.95 Thomas Holmgren - Asa Trollborg 35902 61414 BK S:tErik
1 49632 Basta kontrakt 2 4102 Basta kontrakt 3 453 Basta kontrakt
Nord v K94 6¢ N D -3-500 Ost vE103 34 O =-140 Syd v 642 74V =-2210
Ingen + KD108 NS + K107654 ov + D853
»42 & ¢ v & NT *E9 & ¢ v & NT #K532 & ¢ v & NT
4Knl10874 «EKD N197 22 4EKN8 4D9754 N36833 4KKn84 4 ED106 N22202
vE62 v53 S19722 v84 v K6 S367 33 vE93 v K87 S22202
+5 4743 O 124 4 108 ¢ EKn32 ¢D8 097597 ¢ KKn102 ¢ E4 O 1111111311
10863 #EKKN75 V 124 4 108 #10542 #KD76 vV 107 5 9 7 «97 *ED84 V 1111111311
a5 4 K63 4972
v DKn1087 v DKn9752 v DKn105
+ EKn962 +9 +976
«D9 #Kn83 #Kn106
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 6 340-2 vQ 100 100 00| 8 6 44 0-2 +9 100 90 1.0({10 5 6s4V-1 *2 100 10.0 0.0
10 5 3aV= v9 -140 80 20|10 5 44 0-2 +9 100 90 10| 2 11 64 O= vQ -1430 50 5.0
4 3 240+2 vQ -170 6.0 40| 2 11 24 O+1 ¢9 -140 50 50| 4 3 6a4V= a5 -1430 50 5.0
9 1 340+2 +A -200 40 60| 4 3 340= vQ -140 50 50| 7 12 64 V= 3 -1430 50 5.0
2 11 44 V= + K -420 10 90| 7 12 34 O+1 9 -170 10 90| 8 6 64 0= vQ -1430 50 5.0
7 12 44 V= v4 -420 10 90| 9 1 340+1 9 -170 10 90 9 1 640+1 ¥vQ -1460 0.0 10.0
4 #9432 Bésta kontrakt 5 410975 Bésta kontrakt 6 s E Bésta kontrakt
Vast v74 3v V =-140 Nord v 432 6NT O =-990 Ost v973 54 O D-1200
Alla + D108 NS +76 ov +D
#EK42 & ¢ v & NT #8763 & ¢ v & NT #EKD97643 & ¢ v & NT
4K1087 4E5 N544605 4DKn432 4 EK N41300 4 K107543 4 Kn862 N 113 103 7
vKn952 D106 S54465 vE10965 vK S41300 vK4 vDKn S 113 103 7
¢ E92 ¢ KKn54 0889738 ¢ D2 ¢EKKn854 O 9 12101212 ¢ KKn7 ¢ E98642 029 2 103
»86 #DKn75 V889738 «D #K542 V 9 12101212 #Kn2 8 V29 2 103
4 DKn6 4 86 D9
v EK83 v DKn87 v E108652
+763 ¢ 1093 + 1053
#1093 #EKN109 #105
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 7 INV= 43 90 100 00| 1 7 3¢ 0+2 vQ -150 100 0.0| 3 11 54DN+1 42 650 10.0 0.0
5 4 1vV+1l 43 -110 6.0 4010 6 3¢ O+3 48 -170 80 20| 1 7 4vy N+2 &8 480 80 20
8 12 2¢ O+1 YA -110 6.0 40| 5 4 5¢ V+1 v2 -420 50 50| 8 12 5v S= ] 450 6.0 4.0
9 2 2vV= *A -110 6.0 4.0| 8 12 5¢ O+1 438 -420 50 50| 5 4 44N+1 46 150 40 6.0
3 11 INO+1 &3 -120 20 80| 9 2 3NO+3 #A -490 20 80| 9 2 4eV-1 *A 100 20 8.0
10 6 2NV +1 *A -150 0.0 10.0| 3 11 64 O= *A -920 0.0 10.0|10 6 5vDS-2 &J -300 0.0 10.0
7 « E106 Bésta kontrakt 8 & Kn Bésta kontrakt 9 « E10874 Bésta kontrakt
Syd vKn 5v V =-650 Vast v 8743 6NT O =-990 Nord v 98 2NT O =-120
Alla + 964 Ingen + Kn1098762 ov + D843
#1097654 & ¢ v & NT &5 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT
4 K8 4« DKn943 N6 3222 4 ED9764 &K8532 N47 211 & K653 492 N56 575
vKD8763 vE9 S6 3222 v6 v EKKn95 S47 211 v EK6 vDKn7 S565 75
¢ Kn2 ¢ ED105 O 7 9 111010 +5 ¢ EK O 9 5 101212 +Kn1062 ¢ 975 O7 7758
#832 &EKn V 6 9 111010 #K9632 «D vV 9 5 101211 *106 #EDKnN93 V77758
4752 410 4 DKn
v 10542 v D102 v 105432
+ K873 + D43 ¢ EK
*KD #EKn10874 #8754
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
112 34 0= *K -140 100 00| 9 3 74DO-1 #A 100 100 0.0| 1 12 24 N= vQ 110 8.0 20
2 8 4v V= «5 -620 50 50|10 7 44 O+2 4T -480 80 20| 6 5 24 N= *A 110 8.0 20
6 5 4v V= &T -620 50 50| 1 12 66eDN-4 vA -800 6.0 40|11 4 24 N= *A 110 80 20
10 7 4v V= v] -620 50 50| 2 8 6aV= *5 -980 20 80| 2 8 Pass 40 6.0
11 4 4v V= *7 -620 50 50| 6 5 6a4V= »5 -980 20 80|10 7 INO= v3 -90 20 8.0
9 3 44 0+1 2Q -650 0.0 10.0|11 4 64 V= *5 -980 20 80| 9 3 2NV= *4 -120 0.0 10.0

BK S:t Erik, Sommarbridge 2019-05-28, sida 1 av 3




10 4 E109432 Basta kontrakt 11 » EK104 Basta kontrakt 12 4 Kn8 Basta kontrakt
Ost v 107 4v O =-620 Syd v Kn984 44 S =420 Vast vKD873 34 V =-140
Alla +6 Ingen + K102 NS + E1087
#D642 & ¢ v & NT #E3 & ¢ v & NT D9 & ¢ v & NT
& K5 « D86 N7536 4 52 « D93 N8 9 7 109 4 D10962 #EKS5 N3 8844
v K654 v EDKn82 S7536 4 vD1062 vEK75 S 89 7 109 v52 v 1064 S 38844
+ D52 ¢+ E1094 O6 8 107 9 49764 #E5 0546 3 4 +53 ¢ DKn9 095596
#KKn109 &3 V 6 8 106 9 #1096 #Kn875 V546 34 #KKn42 #E873 V95596
& Kn7 4 Kn876 4743
v93 v3 v EKn9
+ KKn873 + DKn83 + K642
*E875 #KD42 #1065
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 6 4v 0-2 ] 200 100 00|11 5 3NN+1 *7 430 100 00| 3 1 3vN-1 v7 -100 10.0 0.0
10 8 4v 0= v9 -620 70 3.0(12 2 INN+3 vA 180 80 20| 7 6 24V= vK -110 70 3.0
12 2 4v V= 4] -620 70 30| 3 1 240-2 v3 100 6.0 40| 9 4 24V= vK -110 70 3.0
3 1 4v0O+1 8 -650 20 80| 9 4 2NN-1 vA -50 30 7.0|11 5 24V+1 vK -140 30 7.0
9 4 4v O+1 @A -650 20 8.0|10 8 3NN-1 »5 -50 30 70|12 2 340= vK -140 30 7.0
11 5 4v O+1 & -650 20 80| 7 6 44S-3 a5 -150 00 100|10 8 3v N-2 s A -200 0.0 10.0
13 4 Kn6 Basta kontrakt 14 4 E53 Basta kontrakt 15 410985 Basta kontrakt
Nord vEK 5NT N =660 Ost vD3 44 S =420 Syd vK INTV =-1520
Alla ¢ DKn42 Ingen + E87642 NS + K76542
#E10643 & ¢ v & NT *K3 & ¢ v & NT »106 & ¢ v & NT
494 & K87532 N 8 8 106 11 & D7 492 N7 7 3 108 «ED74 46 NOS5040
v 762 vD10 S 8 8 106 11 v EKNn87652 v 1094 S 7 7 3 108 vEKn107654 v D92 S05040
¢ EK10975 3 05526 2 + DKn5 ¢ K93 056825 +8 ¢ E93 O 138 139 13
#K8 #Kn975 V55262 »5 #ED1076 V56825 &Kn #EKD952 V 138 139 13
4 ED10 & KKn10864 & KKn32
v Kn98543 vK v 83
+ 86 +10 + DKn10
«D2 #Kn9842 #8743
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 10 4vy N= +3 620 90 10| 4 2 44 S= vA 420 80 20|12 3 44 0-2 +Q 100 10.0 0.0
4 2 4v N= +3 620 90 10| 8 7 44 S= «5 420 80 20| 8 7 4vV+2 6 -480 8.0 20
11 6 34DO-2 +8 500 6.0 40| 9 5 44S= »5 420 80 20| 4 2 6vyV= aT -980 40 6.0
8 7 2vS+3 *A 200 40 6.0| 1 10 34 N+1 vT 170 40 60| 9 5 6vV= *4 -980 40 6.0
12 3 3vS+1 49 170 20 80|11 6 34S= *2 140 20 80|11 6 6v V= aT -980 40 6.0
9 5 3&#N-1 +3 -100 00 10012 3 44 S-1 »5 -50 0.0 100| 1 10 6v V+1 oT -1010 0.0 10.0
16 48 Bésta kontrakt 17 4 D5 Bésta kontrakt 18 4109 Bésta kontrakt
Vast v EKn872 5¢ N =450 Nord vEK 34 O =-140 Ost v Kn1082 3v O =-140
oV ¢ E2 Ingen + E109632 NS + 1097
#DKn763 & ¢ v & NT #1094 & ¢ v & NT #Kn743 & ¢ v & NT
4 KDKn109 #7542 N7 8 115 7 48642 4 EK107 N57 6 45 a7 4 D85432 N6 33565
v K6 v53 S 7 8 115 7 v9754  v632 S57645 vEKD43 v95 S6 33565
¢Knl053  + K6 0542865 ¢+ Kn ¢ K84 086 797 ¢ KKn62 ¢ ED4 O 7 109 8 8
*K4 #E10985 V65285 #EKKN8 #753 V86797 K102 &D6 vV 7 109 8 8
« E63 4 Kn93 & EKKn6
vD1094 v DKn108 v76
+ D9874 + D75 4853
*2 «D62 #E985
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 4 4vy N+1 &4 450 100 00| 9 6 1¢ N= s A 70 100 00| 7 11 44 V-2 v] 100 10.0 0.0
2 10 4v N= a7 420 70 30| 5 3 2¢ N-1 aA -50 70 30| 1 8 3NV-1 *4 50 8.0 20
7 11 4y N= a2 420 70 3.0(|12 4 2¢ N-1 s A -50 70 3.0|12 4 3NV= vT -400 6.0 4.0
5 3 3y N+2 &4 200 40 6.0| 7 11 2v S-2 +J -100 40 6.0 2 10 3NV +1 v8 -430 40 6.0
1 8 5vN-1 a4 -50 20 8.0| 2 10 34 V= vA -140 20 80| 9 6 3NO+2 &A -460 20 8.0
9 6 34V+1 *A -170 0.0 100| 1 8 2NN-3 a7 -150 0.0 100| 5 3 14DS-2 vA -500 0.0 10.0
19 & Kn942 Bésta kontrakt 20 s E2 Bésta kontrakt 21 454 Bésta kontrakt
Syd v 64 2NT S =120 Vast v 65 24 V =-110 Nord v D98 3NT N =600
oV + K93 Alla + K10532 NS + K1084
*E962 & ¢ v & NT #Kn962 & ¢ v & NT #EKN106 & ¢ v & NT
& KD7 « E1085 N6 88 7 8 « D109654 4 K87 N6 85 47 2108 &ED972 N9 98709
vKKn75 v108 S7887 8 vKn74 vKD32 S68547 vK643 vKnl07 S998709
+10 ¢ 87654 06 4565 + D9 ¢ Kn4 O6 58 86 ¢E76 #D53 04 456 4
#107543 #Kn8 V645605 &ED #K1053 V65886 #K732 84 V44564
463 & Kn3 & KKn63
v ED932 vE1098 v E52
¢ EDKn2 + E876 + Kn92
KD *874 #D95
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 7 3NN-1 +8 -50 10.0 0.0(|12 5 44 V-2 v6 200 100 00| 9 7 140-1 vA 50 10.0 0.0
6 4 3NN-2 *] -100 6.0 40| 6 4 4eV-1 v6 100 6.0 40| 2 1 Pass 40 6.0
8 11 4v S-2 *T -100 6.0 40| 8 11 44 V-1 v6 100 6.0 4.0| 3 10 Pass 40 6.0
12 5 4v S-2 *T -100 6.0 40| 9 7 4eV-1 s A 100 6.0 40| 6 4 Pass 40 6.0
2 1 3NN-3 +5 -150 10 90| 2 1 34V= 2 -140 10 90| 8 11 Pass 40 6.0
3 10 4v S-3 *T -150 10 90| 3 10 24 V+1 v6 -140 10 90|12 5 Pass 40 6.0
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4 D1043 Basta kontrakt 4965 Basta kontrakt 4 ED8653 Basta kontrakt
v 764 6NT S =990 vED75 44 V =-620 v K86 44 N D -2 -300
+ E1064 +93 + D764
&85 & ¢ &DKn94 & ¢ v &N &»- L Y
& Kn852 N5 8 4 EDKN8 #1042 N4 3533 & KKn7 N56 3 8
vKn S5 8 v 982 v KKn S43534 v 10542 v EDKn97 S56 38
¢+ DKn875 ¢ K9 085 + D86 ¢+ E1074 O 9 107 109 ¢ E32 ¢ Kn108 087 914
D632 &#KKn10974 V 8 5 &E83 #K1062 vV 9 107 109 &#DKn973 #K8 V 8 6 104
& EK6 & K73 4942
v EKD10952 v 10643 v3
32 ¢ KKn52 + K95
&E &75 &E106542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 10 6y S+1 +5 1010 100 00| 3 2 2NV+1 v7 -150 90 10| 4 10 34 N= vA 140 10.0
1 11 6v S= a9 980 80 20| 9 8 2NV+1 &9 -150 90 10| 3 2 4v0-1 a2 50 8.0
7 5 3NS+3 +Q 490 6.0 40| 6 12 2NV +2 *Q -180 6.0 40| 6 12 24 N-1 *J -50 6.0
3 2 4v S+2 +Q 480 30 70| 7 5 2NV +3 &9 -210 40 6.0| 1 11 44DN-1 ©vA -100 4.0
6 12 4v S+2 a9 480 30 70| 1 11 3NO= +5 -600 10 90( 7 5 2v0+2 a9 -170 2.0
9 8 3vS+3 &3 230 0.0 10.0| 4 10 3NO= v3 -600 1.0 90| 9 8 3vO+2 &A -200 0.0 1
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